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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ITAMOGI, DO DIA  

25/09/2013 

 

ÀS VINTE HORAS DO DIA VINTE E CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E TREZE, NA SEDE 

DA CÂMARA MUNICIPAL, NA SALA DE SESSÕES, SITUADA À RUA RODOLFO JOSÉ DE 

PAULA, N° 418 – A, ITAMOGI/MG, REUNIRAM-SE os vereadores Ari Natal Vidoni,  Marcos 

Aparecido Silva, Oilson Rosa Pereira, Tristão Tavares de Lima Martins,  João Alberto Filho, 

juntamente com o Advogado da câmara o Dr. Henrique Aparecido Lopes e ausente 

justificadamente os vereadores Eurípedes Cardeal Dias, Joubert Gomes Barbosa, Paulo 

Sérgio Ribeiro e Antônio Donizete de Pádua a secretária Rosângela Guimarães de Sousa 

Moraes; foi aberta a Sessão pelo Sr.. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMOGI, OILSON 

ROSA PEREIRA, a Presidência solicitou dos Vereadores que se posicionassem de pé para rezarem 

um Pai Nosso e uma Ave Maria bem como entoarem o Hino Nacional, verificada a presença, 

passou-se a votação da ata da Sessão Ordinária do dia 18/09/0213, a qual foi disponibilizada a 

todos os presentes; posta em votação esta foi aprovada por unanimidade de votos; em seguida 

foi feita a leitura do expediente: Projeto de decreto legislativo 007/2013 – em apreciação- 

vereador Joubert Gomes Barbosa- Título de cidadão honorária a Sr..ª João Aparecido Ferreira;  

Projeto de lei complementar  007/2013-em votação- Executivo Municipal- diretrizes para 

loteamentos fechados ou condomínios de chácaras e recreios e dá outras providencias; feita a 

deliberação foi colocado em votação nominal, o segundo secretário fez a chamada nominal: 

Marcos Aparecido Silva (sim)  João Alberto Filho (sim) Tristão Tavares de Lima Martins (sim)Paulo 

Sérgio Ribeiro (sim), o vereador Eurípedes Cardeal Dias já havia pronunciado seu voto favorável,  

o projeto de lei complementar  007/2013 foi aprovado por unanimidade de votos; Projeto de 

decreto legislativo 005/2013 em votação, feita a deliberação foi colocado em votação nominal, o 

vereador e segundo secretário Tristão Tavares de Lima Martins fez a chamada nominal: Ari Natal 

Vidoni (sim) João Alberto filho (sim) Marcos Aparecido Silva(sim)Tristão Tavares de Lima Martins 

(sim); o projeto de decreto legislativo 005/2013 foi aprovado por unanimidade de votos; o 

vereador Marcos Aparecido Silva no uso da palavra faz ao presidente um requerimento verbal, 

no qual o assunto é a votação de moção de pesar pela morte da mãe do vereador João Alberto 

Filho, afirmando que fica o sentimento desta casa a todos os familiares, posta em votação a 

Moção de Pesar foi aprovado por unanimidade de votos; o Presidente encerra a ordem do dia e 

está aberto para o uso da palavra, na ocasião o vereador Marcos Aparecido Silva cumprimenta e 

agradece  a presença de todos; eu queria sobre a campanha que o nobre vereador Eurípedes 

Cardeal Dias lançou aqui sobre a cafeicultura, ele não está presente hoje aqui e nós recebemos o 

convite do encontro em Nova Resende onde se reunião gente de várias localidades  do Sudoeste 

de Minas onde se reuniram várias câmaras da zona da Mata que não difere da nossa aqui, para 

passarem para nós suas situações que estão piores que a nossa aqui por ser uma região 

montanhosa e sem condição de mecanizar, nós ainda temos a mecanização. Estivemos eu e o 

presidente, e nós gostaríamos que todos vocês propagaria essa ideia e nós vamos elaborar um 

documento e todas as cidades vão fazer isso também,  então vamos colher assinaturas  e quanto 
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mais melhor, já tive contato com o sr. Luiz Goiano e já deixei  com ele os papéis para colher as 

assinaturas; e com isso vai ser agendado para uma reunião em Brasília para  demonstrar a 

insatisfação do cafeicultor, foi aberto uma linha de crédito quanto o café estava em quinhentos 

reais e com isso os cafeicultores compraram implementos  e agora estão vencendo esses 

financiamentos, e mesmo quem não trabalha ou não tem café serão atingidos da mesma forma, 

porque uma crise atende todos nós,  e o primeiro passo é colher as assinaturas para que o ministro 

da casa civil nos receba e conceda pelos o menos o parcelamento dessas dividas, quanto o preço 

do café que nos foi passado lá é que o governo tem pouco o que fazer. E quem tem o poder de 

fazer as mudanças dos contratos dos financiamentos é o ministro da casa civil; e nós vamos 

acompanhar tudo de perto, e nós vamos fazer de tudo para que seja negociado. Gostaria de pedir 

também o apoio de todos vocês para nos ajudar na campanha do hospital do câncer, que será 

realizado no parque de exposição que vai ser um sucesso. Boa noite a todos; o presidente faz o 

uso da palavra e diz que o objetivo é que o preço do café aumentasse, mas segundo eles que é 

difícil pela quantidade de café armazenado no País, então a proposta é para que o governo adiasse  

os vencimentos dos financiamentos que estão vencendo, porque o produtor não tem condições de 

pagar mesmo; tem dois anos de carência, e o ministério quer o prorrogação de mais  cinco anos, 

mas depende da casa civil, e todos sabem que a nossa cidade depende do café, e se não houver 

acordo, teremos que tomar providencias mais duras, é como o nobre colega Eurípedes Cardeal 

Dias disse que temos que fazer alguma coisa e nós vamos fazer a nossa parte; logo após, o Sr.. 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, e solicitou que 

se lavra-se a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada por todos os Vereadores, 

a próxima sessão será o dia 02/10/13. 


